

10月发生电信诈骗20起

幌子不再“群认爹妈”，而是捏造房租、违章罚款等“非熟人”事由

□记者 陶相银 报道
□通讯员 周艳冰

本报10月31日讯 10月30日，又一个市民被拙劣的电信诈骗术骗走了13.5万元。记者从威海市公安局110指挥中心获悉，仅10月一个月，威海发生70起诈骗案，其中电信诈骗20起。总体来看，电信类诈骗案

呈下降趋势，但骗术却在升级。

30日上午，市民许某接到“威海市医保局”的电话，对方告知他的医保卡涉及北京一起贩毒、洗钱案。本分守纪的许某顿时吓懵，在对方忽悠下赶到银行，按照电话指令，把13.5万元汇入了骗子指定的“安全账户”。

记者从110指挥中

心获悉，仅10月一个月，威海全市已发生各类诈骗案70起，其中网络诈骗33起，电信诈骗20起（电话诈骗18起、短信诈骗2起）、封建迷信诈骗1起、掉包诈骗1起、招摇撞骗1起、其它诈骗14起。

110指挥中心指挥长尹洁介绍，电信诈骗逐渐引起市民的警惕识破，发

案率下降，但骗术却在不断“升级”，市民一定要注意。

尹洁举例说，短信诈骗的幌子已经从原来千篇一律的“群认爹妈”、“我嫖娼被抓”，演变成“我是房东，房租打到我老婆卡上……”、“您的快递包裹已到达，但无法派送，请致电……”、“您有一次交通违法记录，请联

系交警，电话为……”等等。

这些新幌子的特点是，利用非熟人间的信息不对称，甚至“狐假虎威”，增加行骗成功率。例如，在“快递包裹”短信诈骗中，骗子会吓唬当事人，称其包裹中有毒品，已被警方调查，命令当事人向“警方指定的安全账户”汇钱。“交通违法”短

信诈骗中，骗子会称交警部门推出服务新政策，当事人可通过汇款或转账缴纳罚款。

针对银行对大额转账存款当事人的提醒服务，骗子们甚至主动支招破解。发生在10月份的20起电信诈骗中，就有骗子教一受害人以“汇款给儿子买房、买车”为由，规避银行提醒服务。

找工作，调动关系，上军校 凭这几个老把戏骗了百万

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 于东方

本报10月31日讯 以帮找工作为名，荣成成山居民孙某先后诈骗7人，涉案金额104万元。近日，孙某被抓获归案。

2010年3月，刘某通过他人认识了孙某。得知刘某的儿子大学毕业后一直未找到工作，孙某称自己在青岛、济南等地有人，可以帮助刘某的儿子安排工作，但要刘某拿12万元作活动费用。刘某分两次将12万元交给孙某，随后多次催问结果，孙某以各种理由搪塞。

2011年5月后，刘某担心被骗，数次找到孙

某，要求退还所支付的12万元，但孙某以钱已交给关系人打点为由，拒不退还。刘某不得不报警。

随着侦查工作的逐渐深入，办案民警又陆续接到6起关于孙某以联系、调动工作或保送军事学院为名实施诈骗的报案。为全面查清案情，民警多次赶赴青岛、济南、济宁等地，调查取证相关涉案人员是否和孙某认识，得到的结果都是否定的。

近日，民警在孙某家中将其抓获，孙某也承认自2010年3月以来，曾先后对7名被害人实施诈骗，涉案金额达104万元。



从帮人找工作、上军校的兜售关系“杀熟”，到网络时代的以短信、电话为媒介的“远程诈骗”，新老骗术的对手关系呈现复杂化趋势……

网聊四个月没见一次面 仅凭一张假照片骗得万余元

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 马丽娜

本报10月31日讯 近日，高区法院以诈骗罪判处李某有期徒刑七个月十五日，并处罚金五千元，2011年12月至2012年3月，没见过一次面，仅凭一张假帅哥照片，李某通过网聊诈骗女孩王某一万余元。

2011年10月，李某通过网聊认识了女孩王某。考虑到自己的长相并无优势，李某把张某的照片发给王某，再加上花言巧语，王某竟被他吸引了。

网聊两个多月后，李某开口向王某要钱，理由是自己在外地开车没钱交

过路费，希望王某救急。王某信了，给他汇了3000元。网聊四个月，王某从未见到过李某，但李某能以各种理由，五次骗得王某一万余元。今年5月，被盗窃照片的张某找到王某，戳穿了李某的把戏。

王某才恍然大悟，将李某告上法院。法官认为，李某以非法占有为目的，骗取他人财物，数额较大，其行为构成诈骗罪，依法判处李某有期徒刑七个月十五日，并处罚金人民币五千元。

令人心酸的是，当法官通知李某的父亲时，这位年近七旬的老农民坚持偿还全部赃款，而这些钱是他在工地上辛苦打工所得。

一张彩票两次中奖机会 买竞彩送80万加油卡

最近，“幸福”这个词成为了人们热议的话题，不同的人有不同的理解，也许幸福是每一个小心愿的达成，是生活中带来的每一份惊喜。对于山东的彩友来说，眼前的一个“幸福”就是“买竞彩2串1送800张千元加油卡”活动正式启动啦！10月29日起，购买竞彩2串1游戏可以享受一张彩票有两次中奖机会的好运，中竞彩大奖的同时赢取80万元的加油卡，这幸福的确是来得“沉甸甸”。

一张彩票两次中奖机会

竞彩2串1是彩市中广为人知的“双高”游戏，中奖率高、返奖率

高，无论足球或者篮球比赛，只要任选2场比赛，猜中就能中奖，返奖率可达78%，在所有玩法中是最高的。中奖机会更加容易，例如篮球2串1猜胜负，中奖机会高达1/4，四选一就能中奖。“双高”游戏+加油卡大派送，无疑使竞彩2串1游戏“好上加好”，一张彩票可以有两次中奖机会，不仅可以中取竞彩奖金，还可以赢得千元的加油卡，岂不是一举两得的美事。

80万加油卡大礼等你拿

本次竞彩活动将历时近两个月的时间，即从10月29日-12月23日期间，凡是在我省竞彩店内

采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元，都可以参加抽奖，赢取价值1000元的加油卡。活动一共进行8周的时间，每周抽奖一次，每次抽取100名幸运者，活动共将送出800张千元加油卡，共将派送高达80万元的加油卡，如此丰厚大礼，让人想不心动都难。

竞彩2串1送加油卡活动已经开始了，对于彩友来说，大显身手的时机已到，彩友不妨发挥聪明才智，利用各种技巧和秘笈，揽获竞彩大奖的同时，多多赢取80万元的加油卡大礼！

(孙秀红)



“中国体育彩票”威海中老年文体健身展演隆重举行

为迎接中国共产党第十八次全国代表大会的召开，共庆“九九”重阳节。10月28日，由威海市老年体协和山东省体育彩票管理中心威海分中心举办的中国体育彩票“助健身站点 做康乐明星”中老年文体健身展演暨颁奖仪式在固铂成山体育场举行。威海市政府、市体育局、市老年体协的相关领导出席并观看了展演活动。

上午9点，活动首先对威海市50名中老年代表颁发健身活动“先进站点”和“康乐明星”荣誉称号的锦旗或证书，并颁发了奖品。随后，展演活动在喜庆的锣鼓声中正式启动。柔力操、老年秧歌、太极拳24式、健身舞步操……来自威海市各健身站点的中老年朋友为观众们献上了一场精彩的演出。悠扬的音乐、矫健的身姿、

太极拳一招一式如行云流水，老年秧歌活力四射，赏心悦目，欢快的健身舞步操更是展现了中老年人热爱生活、昂扬勃发的精神风貌。精彩的演出博得了现场观众们的阵阵掌声。

今年是“中国体育彩票”中老年人健身成果展演活动开展的第二年，而威海体彩也一直努力推动中老年健身事业。公益体彩，健身全民。蓬勃发展的我市体彩事业筹集了大量体育彩票公益金，有力地支持了我市体育事业的发展。我市利用体彩公益金举办了多项国际品牌赛事，上百项群众体育活动，建设了多处健身工程，给越来越多的威海市民带来了健康和快乐。

(张笑尘)



11选5加奖攻略②：“化难为易”巧投“任选八”

“11选5”5000万加奖期间，六种游戏的奖金均有较大增幅，其中，任选八的单注奖金由9元增至11元，看似只增加了2元，但返奖率却提升到了66.67%，如此一来，在11选5现有12种游戏中，任选八的返奖率升至第2名(仅次于任选七)，单注奖金的大幅提升，让收益率也变得更高。为方便广大彩友投注，笔者整理了任选八的两种打法，其最大特点是“变冷为热、化难为易”，仅供参考：
一、任选五+3个号=任选八
投注说明：
1、先选一注遗漏时间较长的任选五号码，也就是任选五冷号。或者，选择一注比较特殊的任选五号码，如01 02 03 04 05、02 04 06 08 10、07 08 09 10 11等。

2、在这个任选五号码的基础上补充3个号码组成一注任选八。
3、补号参考：建议补充3个热号或根据012路、大中小特点补号。
二、任选六+2个号=任选八
投注说明：1、先选一注遗漏时间较长的任选六号码，也就是任选六冷号。或者，选择一注比较特殊的任选六号码，如01 03 05 07 09 11、01 02 03 04 05 06等。
2、在这个任选六号码的基础上补充2个号码组成一注任选八。
3、补号参考：建议补充2个热号或根据012路、大中小特点补号。
投注策略：以上两种方法，均是将“任选五”、“任选六”的冷号或特殊号码变为“任选八”投注，相当于“变冷为热、化难为易”。